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ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO, DA VIGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA VINTE E 

SEIS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 18:00 HORAS, NAS 

DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, SOB A PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR RONALD PASSOS PEREIRA – PODEMOS, TENDO COMO 

SECRETÁRIOS A VEREADORA KELLEY BONICENHA – PSDB - E O VEREADOR 

CARLOS ROBERTO ROMANHA – PL. FEITA A CHAMADA, VERIFICOU-SE QUORUM 

REGIMENTAL COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: ADRIEL SILVA SOUZA – PSDB, 

ALYSSON FRANCISCO GOMES REIS – PODEMOS, CAIO FERRAZ RAMOS – 

PODEMOS, EDILSON ALVES DE SOUSA – PP, EVELSON LIMA MIRANDA – PODEMOS, 

JAGUARÁ MACHADO FEU – JOHNATAN DEPOLLO – REPUBLICANOS, JONAIR DA 

SILVA FERREIRA – PSB, JUAREZ SANTO DONATELLI – REPUBLICANOS, PÂMELA 

GONÇALVES MAIA – MDB, PAULO NUNES – PSD. CONSTANDO A AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES JADIR RIGOTTI JUNIOR – PSD, ANTÔNIO CESAR MACHADO DA SILVA 

- UNIÃO BRASIL E ROQUE CHILE DE SOUZA – MDB. O VEREADOR ADRIEL PAJÉ FEZ 

A LEITURA DA PALAVRA SAGRADA. CONSTANDO NO EXPEDIENTE O PROJETO 

INDICATIVO DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO CÉSAR MACHADO – PROCESSO 

Nº 2583/2025 - QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE LINHARES-

ES A CELEBRAR CONVÊNIO COM A UNIÃO PARA REALIZAR A FISCALIZAÇÃO E 

COBRANÇA DO IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE TERRITORIAL RURAL (ITR), COM 

O OBJETIVO DE RETER A TOTALIDADE DO PRODUTO DA ARRECADAÇÃO, NOS 

TERMOS DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL”. ATO CONTÍNUO, FORAM APRESENTADOS 

OS PROJETOS DE EMENDA DE AUTORIA DOS VEREADORES: ANTÔNIO CÉSAR 

MACHADO – PROCESSO Nº 2285/2025 – QUE “ALTERA O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 

Nº 29/2025, PROTOCOLADO NESTA CÂMARA MUNICIPAL SOB O PROCESSO Nº 

2285/2025, QUE INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO BARBEIRO”; E YUPI SILVA – 

PROCESSO Nº 1013/2025 E EMENDAS Nº 4 E 5 - SUPRESSIVA VINCULADA AO 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 13/2025, QUE DISPÕE SOBRE O PROGRAMA SERVIDOR 

AMIGO DO AUTISTA” – E MODIFICATIVAS VINCULADAS AO PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA 13/2025, QUE DISPÕE SOBRE O PROGRAMA SERVIDOR AMIGO DO 

AUTISTA”. ORDEM DO DIA. FEITA A CHAMADA, VERIFICADO QUÓRUM REGIMENTAL 

COM A PRESENÇA DOS VEREADORES, EXCETO JADIR RIGOTTI JUNIOR, ANTÔNIO 

CESAR MACHADO DA SILVA E ROQUE CHILE DE SOUZA. COLOCADO EM DISCUSSÃO 
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E VOTAÇÃO OS PROJETOS DE LEI DO PODER EXECUTIVO, COM PARECERES 

FAVORÁVEIS DA PROCURADORIA E DEVIDAS COMISSÕES, PROCESSADOS SOB OS 

Nº 2520 E 2522/2025, SENDO RESPECTIVAMENTE APROVADOS PELA MAIORIA 

ABSOLUTA NA FORMA REGIMENTAL, E, ENCAMINHADOS À SECRETARIA PARA 

ELABORAÇÃO DO COMPETENTE AUTÓGRAFO. EM TEMPO. NA DISCUSSÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº.2520/2025 – QUE AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

ESPECIAL NO VALOR DE R$1.700.000,00 (UM MILHÃO E SETECENTOS MIL REAIS), 

EM FAVOR DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS - 

HOUVERAM AS SEGUINTES MANIFESTAÇÕES: O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

ESCLARECE ALGUMAS DÚVIDAS SOBRE O PROJETO, DEIXANDO BEM CLARO QUE 

SE DEVE FISCALIZAR O ÓRGÃO RESPONSÁVEL QUE PRESTA O SERVIÇO, NÃO 

DEVENDO DEIXAR A POPULAÇÃO A MERCÊ DO DESCASO. OS VEREADORES 

ALYSSON REIS, ADRIEL PAJÉ, SARGENTO ROMANHA, PAULINHO DO MARACUJÁ, 

CAIO FERRAZ, PÂMELA MAIA, YUPI SILVA, EVELSON LIMA E KELLEY BONICENHA 

DEBATEM ACERCA DO REFERIDO PROJETO RESSALTANDO DIVERSOS 

QUESTIONAMENTOS PRÓS E CONTRAS, EM VIRTUDE DA SOLICITAÇÃO DE 

SUBSÍDIOS DE UMA EMPRESA PRIVADA, BEM COMO TRAZENDO 

ESCLARECIMENTOS À POPULAÇÃO SOBRE A REFERIDA PROPOSIÇÃO. POR FIM, NA 

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº.2522/2025 – QUE AUTORIZA A CONCESSÃO DE 

SUBSÍDIO NO PREÇO DA TARIFA DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO NO 

MUNICÍPIO DE LINHARES - HOUVERAM AS SEGUINTES MANIFESTAÇÕES: 

VEREADOR ALYSSON REIS, CAIO FERRAZ, YUPI SILVA DEBATEM SOBRE O 

REFERIDO PROJETO, ENFATIZANDO DE FORMA DETALHADA OS DIVERSOS PRÓS E 

CONTRAS ENVOLVIDOS, ALÉM DE OFERECER ESCLARECIMENTOS À POPULAÇÃO, 

COM O OBJETIVO DE PROPORCIONAR UMA COMPREENSÃO MAIS CLARA E 

ABRANGENTE DOS IMPACTOS E DAS IMPLICAÇÕES DESSA PROPOSTA. NO 

GRANDE EXPEDIENTE, NÃO HOUVE INSCRITOS PARA O USO DA FALA. NADA 

HAVENDO MAIS A TRATAR, FOI ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ÀS 19H15M, 

CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA 

NO DIA  10/03/2025, ÀS 18 HORAS, NO LOCAL DE COSTUME. POR FIM, CONVOCANDO 

OS VEREADORES MEMBROS DAS COMISSÕES PERMANENTES PARA 

COMPARECEREM ÀS REUNIÕES ORDINÁRIAS DAS COMISSÕES A SEREM 

REALIZADAS NOS DIAS E LOCAIS DE COSTUME, PARA DISCUSSÃO DOS PROJETOS 

QUE SE ENCONTRAM EM PAUTA. E PARA CONSTAR. EU, SECRETÁRIO LAVREI A 
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PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, ASSINADA 

PELOS MEMBROS DA MESA DIRETORA, NA FORMA PREVISTA NO § 3º DO ARTIGO 

109 DO REGIMENTO INTERNO: 

 
RONALD PASSOS PEREIRA – PODEMOS 

Presidente 
 

JONAIR DA SILVA FERREIRA – PSB 
Vice-Presidente 

 
KELLEY BONICENHA – PSDB 

1ª Secretária 
 

CARLOS ROBERTO ROMANHA – PL 
2º Secretário 
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